
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS VETERINÁRIAS REALIZADA NO DIA 24 DE

JANEIRO DE 2025

Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro de dois mil e vinte cinco, às 14h13, ocorreu a
reunião presencial do colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Veterinárias
(PPGCV) da Universidade Federal de Lavras (UFLA), sob a presidência do Prof. Luis
David Solis Murgas, a presença dos docentes e Marcos Ferrante, Nadja Gomes Alves e
Mary Suzan Varaschin e das discentes Larissa A. Felix e Ana Paula Tavares. Os membros
Rafael Neodini Remedio e Juliana Tensol justificaram suas ausências. Após aprovação
da ata da reunião anterior, iniciou-se a discussão da pauta. 1º Solicitação dos Discentes:
A discente de doutorado Maria Nathalia Costa e Silva solicitou mudança de orientador
(Djeison Lutyer Raimundo) e o presidente do colegiado apresentou as mensagens de e-
mails encaminhadas pela discente e também a mensagem do orientador disponibilizando
a orientação da discente e explicando os motivos. Após leitura dos e-mails encaminhados
foi realizada a discussão. Considerando a manifestação do orientador sobre o não
comparecimento da discente para realizar as atividades de doutorado no Setor de
Patologia Veterinária-DMV, do relato explícito por parte da discente sobre a falta de
cumprimento das obrigações e o disposto no Art. 6° e 7º da Resolução PPGV/UFLA
Nº02 de 04 dezembro de 2024, ficou definido que a bolsa da discente será repassada
para outro discente do PPGCV seguindo a ordem de ranqueamento de bolsas. Foi
decidido também que a discente deverá continuar sob orientação do professor Djeison
Lutyer Raimundo até que a mesma apresente solicitação de mudança de orientador
assinada pelo primeiro orientador (Djeison Lutyer Raimundo) e pelo novo(a)
orientador(a). Não foi aprovada a solicitação de mudança de orientação do discente de
mestrado Thaynan Cardoso Tavares, orientado por Djeison Lutier Raimundo, pois o
aluno encontra-se no 16 mês de curso. Foi aprovada a mudança de orientação da discente
Giovanna Tavares Petrucelli de José Nélio para o José Camisão. Foi aprovada a
prorrogação da bolsa de doutorado para 48 meses da discente Nathália Alves. Foram
incluídas as seguintes coorientações, solicitadas pelos discentes: Pedro Antônio de
Oliveira por Naiara Cristina Motta e Daniella Aparecida de Jesus, e Ana Karla de Lima
Silva por Carine Rodrigues Pereira. Foram aprovadas as prorrogações de Matheus
Pedroso Vivente até maio de 2025 (sem bolsa) e de Clara Emanuelly Mota Martins até



março de 2025 (sem bolsa). O discente Pedro Augusto Machado deverá apresentar um
novo artigo em que conste o Programa de Pós-graduação em Ciências Veterinárias-UFLA
como filiação para aproveitamento da disciplina Pesquisa Orientada sendo que até nova
submissão, o conceito da disciplina ficará em aberto. 2° Definição da orientação de
discentes para 2025-1: Discentes de mestrado: Gabriela Vale Pereira com Luis David
Solis Murgas, Larissa Almeida Oliveira por Ana Paula Peconick, Ana Carolina Chalfun
de Sant Ana por Elaine Maria Seles Dorneles, Ariane Ribeiro de Alvarenga por José
Nélio Sousa Sales, Ana Flavia Silva Pereira e e Letícia Eduarda de Castro Sousa por
Djeison Lutier Raimundo e Ana Beatriz dos Santos Silva por Antonio Carlos da Cunha
Lacreta. Discentes do Doutorado: Vinícius Frota Ferreira dos Santos por Luis David Solis
Murgas, Marcilene Daniel Damasceno por Elaine Maria Seles Dorneles, Marco Antônio
Faria Silva por José Nélio de Sousa Sales e Rafael Ângelo Duarte por Antonio Carlos
da Cunha Lacreta. 3° Homologação de atualizações de documentos do PPGCV e
Resolução de Credenciamento e descredenciamento do PPGCV: Primeiramente o
coordenador apresentou as atualizações realizadas no Planejamento estratégico do
PPGCV-2024, do Projeto pedagógico do PPGCV-2024 e a situação dos egressos do
PPGCV em 2024, sendo todas homologadas pelo colegiado. Foi homologada também a
resolução de Credenciamento e descredenciamento de docentes no PPGCV de 30 de
dezembro de 2024. 4° Comunicados do coordenador: A partir de 2022-2 cada programa
deverá criar sua disciplina de Segurança em Laboratórios, pois a mesma não será mais
ofertada pelo departamento de química. A situação foi avaliada pelo colegiado e será
encaminhada a ementa da disciplina (disponibilizada pela PRPG.) para o docente Luiz
Daniel de Barros do programa de forma que sejam inseridas as ações do PPGCV. 5°
Assuntos Gerais: O professor Marcos Ferrante solicitou seu desligamento do colegiado,
até novembro de 2025, devido afastamento para realização de pós doutorado. 5º
Finalização: Às 17h20, nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente encerrou
a reunião. Eu, Larissa Alexsandra Felix, lavro essa ata que será assinada por todos os
membros do colegiado


